KoMnnekT camocBanbHbI Ha waccu FAW

o

Ky A

MKAR

+/ 937 598-42-54

MUcxoaHble KoMnnekTywme

Ne Kon HomeHknartypa Konu4yectBo

1 122072[65899-8500610-01 Nnatdopma Kysos AMKAR 1 wr




MUcxoaHble KoMMnnekTyrwme

3aaHunm Gopt AMKAR

76

Ne Kop HomeHknartypa KonunuectBo
1 122110{65899-8505610-01 (Tk) YcTaHOBKa 3anopoB 3agHero 6opTa 1] wr
2 027713|A5402D-8505035-010 nanew, 4] wr
3 007502|Manka M24x1,5-6H 2 wT
4 015117]Wawnba nnockas 20x35x4 4] wr
5 050425]LnnnHT 4x30 4]  wr
6 019977|Jluton-24 0,05 [
7 122269|65899-8505632-01 Tara 3anopoB 2| wr
8 124303|65899-8505511-01 NnactuHa npocTaBoyHas 12| wr
9 029743]A5402D-8505030/031-010 Burnka tarm 4 T

HapnctaBHble 6opTa AMKAR

(O + 8-42-54 3 53
MCXOAHbIe KoOMMNneKrtywuwue
Ne Kon HomeHknaTtypa KonuyectBo
1 YcTtaHoBka HagcTaBHbix 6opToB AMKAR 1| wT




HapgpamHnk AMKAR

Ne Kop HomeHknartypa KonunuectBo

1 122065{658983-8601010 HagpamHuk 1] wr

NHcTpyMeHTanbHbIN auink AMKAR

UcxoaHble KoMnneKkrywwue

Ne Kop HomeHknatypa Konuuyectso
1 122123{658983-3919011 KpOHLITENH MHCTPYMEHTASIbHOIO ALMKa 2| wr
2 122124]658983-3919012 yronok 2] wr
3 001096]BbonT M8-6gx20 4  wr
4 001079]bont M10x1,25-6gx30 6 wT
5 009313|bont M14x1,5-6gx55 2| wr
6 002525|bont M14x1,5-6gx75 1 wT
7 004728|avika M8-6H 4  wr
8 062065|"arka M10x1,25-6H 6] wr
9 001152]251648 [lanka M14x1,5-6H 4  wr
10 005808| LLanba nnockas 10x25 12  wr
11 006338|LLlanba nnockas 14x26 4  wr
12 024406]LLlanba npyxunHHas 8 4]  wr
13 001179]LWanba npyxwuHHas 10 6] wr
14 097929 AwwmK MHCTpyMeHTanbHbIn AMKAP 1] wr




bokoBasa 3auwmta AMKAR

\b +7-937-598-42-54
+7(8552)20-07-80
sales1@amkar.su
sales@amkar.su
info@amkar.su

(O +7937 598-42-54

UcxoaHble KOMNNeKTyowme

Ne Kon HomeHknartypa KonunuectBo
1 122109{65899-8410322-01 Tpyba nonepeyHas B cbope 3] wr
2 114761{AM-8410255 YcTaHoBKa 3arnyLuku 2 wr
3 122100]658983-8410031-41 KPOHLITENH 3aLLMUThI 1] wr
4 122103|658983-8410122-41 KPOHLUTENH 3aLLUTbI 1] wr
5 122104|658983-8410123-41 KPOHLITENH 3aLLUMUThI 1] wr
6 113636{AM-8410250-2000 6pyc 60KOBOW 3aLUThI 1] wr
7 114657{AM-8410250-2200 6pyc 60kOBOW 3aLUThI 2| wr
8 113753|AM-8410250-2600 6pyc 60KkOBOW 3aLUThI 1l wr
9 001079]|bont M10x1,25-6gx30 3| wr
10 005808| LLanba nnockas 10x25 3] wr
11 011491|bonTt M12x1,25-6gx55 6] wr
12 020023]251646 [avka M10x1,25-6H 3] wr
13 004777251647 lavka M12x1,25-6H 6] wr
14 121685|3arnywka nnactukoBas npsmoyronbHasi 30x100 6] wr
15 112955{KomnnekT ans kpennexuns npoduns 6G0KOBOW 3aLmThl 11 wr

AmMopTusaTtop noa KysoB

+7-937-598-42-54

+7(8552)20-07-80
sales1@amkar.su
sales@amkar.su
info@amkar.su
(O +7937598-42-54

UcxoaHble KoMnnexKkrtywiwue

Ne Koo HomeHknartypa KonuyectBo
1 003269]|bont M8-6gx30 2| wr
2 004728|"anka M8-6H 2 T
3 005622]Wanba nnockas 8x17 2| wr
4 024406]LLanba npyxuHHas 8 2| wr
5 029941]A5402D-8601086-010 bydep cTrabunusatopa 1] wr




8-42-54
552)20-07-80
amkar.su

amkar.su

info@amkar.su
(O +7 937 598-42-54

MUcxoaHble KoMMnekTyrwme

Ne Kon HomeHknatypa Konuuyectso
1 064350]655191-8608056-01 npoknagka 6aka 2 wT
2 062349]655191-8608061-01 KpoHLUTENH Macnobaka 1]  wr
3 001084|Bbont M12x1,25-6gx35 8| wr
4 011491|bonTt M12x1,25-6gx55 4]  wr
5 007498|"arka M12x1,25-6H 12|  wr
6 010792]LLlanba nnockas 12x28 8| wr
7 001182]LLanba npyxuHHasa 12 12| wr
8 113945|Bbak macnsHbiv 84n. 1] wr
9 035835]15511000143 ®utuHr GOLD 90 1 1/4"x1 1/4" 1] wr
10 035849]12600500071 KpaH waposon G 1 1/4" 1] wr
11 066697]15508000453 ®uTUHr naTyHHBIN GOLD npsimoii 1] wr

- T-93IT-598-32-53
= T(S552)20-07-80
sales T &E@amkar.-su
sales@amkar.su
mfoE@amkar-sw

-7 S3IT 598-32-53

vicxodHble KoMMNNeKTyrLline

Ne Kon HomeHknatypa Konuuyectso
1 122106|KpoHLITENH ANS NTPOTUBOOTKATHOrO yrnopa 1] wr
2 061273]Ynop NpoTMBOOTKATHbIN 1] wr
3 001096]B6ont M8-6gx20 4] wt
4 004728|"avika M8-6H 4  wr
5 024406]LLanba npyxuHHas 8 4  wr




CrTabturnmnzartop AMKAR

+7-937-598-42-54
+7(8552)20-07-80
salesT1@amkar.su
sales@amkar.su
info@amkar.su

+«7 937 598-42-54

UcxoaHble KoMnneKkrywwue

Ne Kon HomeHknatypa Konuyectso
1 114065{65899-8510010-01(Tk) YcraHoBka ctabunusatopa 1] wr
2 030023]652810-8510040/041 LTaHra ctpaxoBoyHas 2| wr
3 057662]85651-8510070-20 Onopa ctabunmsaTtopa B c6ope 2| wr
4 036226]65513-8607026 nogknaaka 2 wT
5 040364]65513-8607116-02 60nT cneymanbHbii AL
6 043007]65519-8510045 BTYyrnka No2 2| wr
7 043008]65519-8510046 ocb Ne1 1] wr
8 030044]A5402D-8510049-010 ocb Ne3 1] wr
9 015269]|bont M16x1,5-6gx45 4  wr
10 007498|Manka M12x1,25-6H 4 wT
11 001154251649 [lanka M16x1,5-6H 4  wr
12 045200|MacneHka (M10x1) 4]  wr
13 050424 ] LlnnvHT 6X60 4] wt
14 019977|lnton-24 0,2 Kr
15 030042]A5402D-8510047-010 wanba 4  wr
16 067250]2101-1602592 Konnayvok 6] wr
17 006339|LLlanba nnockas 16x28 8| wr
18 120699|{A5402D-8510047-010-001 LLlanGa 2| wr
19 120700{A5402D-8510047-010-002 LLlanba 2| wr
3awenka AMKAR

+7-937-598-42-54
+7(8552)20-07-80
sales1@amkar.su
sales@amkar.su
info@amkar.su

+7 937 598-42-54

MUcxoaHble KoMMnekTyrwme

Ne Kop HomeHknartypa KonunuectBo
1 030015|Y4528-8510001 3allenka 1 wT
2 012915|bonT M16x1,5-6gx35 2| wr
3 005617| anka M16x1,5-6H 2 T
4 006339]LLlanba nnockas 16x28 2| wr
5 001185]LLanba npyxvuHHas 16 2| wr




ales@amkar.su
info@amkar.su
{©) +7 937 598-42-54

UcxoaHble KoMnnexKkrtyrwwue

Ne Kon HomeHknartypa KonuyectBo
1 122151|8593TP.003-8510030-001 3axsaT 3aLlenku 1 wT
2 122150(8593TP.003-8510026 nnactuHa npocTtaBovHas 1] wr
3 004833|bont M16x1,5-6gx50 4]  wr
4 001154]251649 anka M16x1,5-6H 4] wr
5 006339]LLanba nnockas 16x28 4]  wr

YctaHoBka nosutenen AMKAR

salesi@amkar.s

sales@amkar.su

nfo@amkar.su
+7 937 598-42-54

UcxoaHble KoMnnexkrtywiwue

Ne Kon HomeHknartypa KonuyectBoO

122119|65899-8500534-01 INloButenb 2| wr

006339]lanba nnockas 16x28 1/05202/01 1abn. BA3a 10172 16| wr

1
2
3 108139|Bont M16x1,5-6gx50 1/58405/21 (kn. npo4Hoctn 8.8) Ttabn. BA3 10312 8| wr
4 001154|251649 lavika M16x1,5-6H T1abn. BA3a 10125 OCT 37.001.197-75 8] wr




quKa HaMOTKWU TEHTA

+7-937-598-42-54
+7(8552)20-07-80
salesi@amkar.su
sales@amkar.su
info@amkar.su

(O +7937 598-42-54
McxogHble KOMNNEKTyowme

Ne Koo HomeHknartypa KonunuectBo
1 106058| AM-8508017 pydka BopoTa 1] wr
2 122113|AM-8508031-003 Ban BopoTa 1] wr
3 012759]862528 LLlaiba nnockas 30x40x2 2 T
4 050424 | lWnnvHT 6X60 2| wr

=

+7-937-598-42-549
+=7(8552)20-07-80
salesT1@amkar.su
sales@amkar.su
imfo@amkar.su

+«7 937 598-42-54

MUcxoaHble KoMMnekTyrwme

Ne Kon HomeHknatypa Konuuyectso
1 122156|65899-8500650-01 JlecTHuua 1 wT
2 001086]bont M12x1,25-6gx40 8| wr
3 0047771251647 lavka M12x1,25-6H 8] wr
4 017562|LLlanba nnockas 12x22 16 wr




NepenHee kpbino AMKAR

sales@amkar.su

info@amkar.su
(O +7937598-42-54

UcxoaHble KOMNneKTyowme

Ne Kon HomeHknartypa KonuuectBo
1 113529|65899-8404116-01 Tara kpblna 4] wr
2 024406]LLanba npyxuHHas 8 12| wr
3 010045]LLlanba nnockas 8x25 24] Wt
4 003021]6ont M8-6gx25 12 wr
5 004728|"avka M8-6H 12 T
6 125180{65899-8404511-01 Koxyx (Kpbliio) nepegHui 2| wr

SagHee kpbiyto AMKAR

sales

sales@amkar.su
info@amkar.su
+7 937 598-42-54

MUcxoaHble KoMMnekTyrwme

Ne Kon HomeHknatypa Konuuyectso
1 068037]AM-8404150-700 Tpyb6a B cbope 2| wr
2 081166]AM-8404210-002 YcTaHoBKa 6pbi3roBuka 2| wr
3 062057)65517-8404123-01 Tpy6a 2| wr
4 024406]LLlanba npyxunHHas 8 16f wr
5 010045|Llanba nnockas 8x25 16| wr
6 062064|6ont M12x1,25-6gx75 2| wr
7 0047771251647 lavka M12x1,25-6H 2| wr
8 001154)251649 [lavika M16x1,5-6H 2] wr
9 064231]2101-1203032 xomyT rnywutens d48 B cbope 8| wr
10 030010} 3arnywka nnactvkoBast 42 4]  wr
11 125222|65899-8404521-01 Koxyx (Kpbl/10) 3agHWN 2| wr




3anacHoe kKoneco

&

UcxoaHble KoMnnexkrtyrwwue

+7(8
sales1@amkar.su
sales@amkar.su

info@amkar.su
(O +7 937 598-42-54

Ne Kon HomeHknartypa KonuyectBo
1 114051|65513-3105540-02 KpoHLuTeriH B cbope 1] wr
2 105160]65513-3105063-04 KpoHLUTENH Nebeaku 1 wT
3 122168|65899-3105525-01 onopa koneca 1] wr
4 122162|65899-3105526-01 ocb 1] wr
5 117205]9576-3105032-04 KpOHLUTEWH rycaka 1] wr
6 029984]652810-3105052 Tpoc 1] wr
7 058837]9565-3105010-20 N'ycak B c6ope 1] wr
8 024775]45288B-3105352 ocb 1] wr
9 045090]65518-3105500-01 pornmk 1| wr
10 030026]A5402D-3105013-010 ckoba npuxmMmHas 1] wr
11 001109|6ont M10x1,25-6gx25 4  wr
12 062065|Manka M10x1,25-6H 4] wr
13 029785|KapabuH DIN 1] wr
14 001168]LLlanba nnockas 10x18 2| wr
15 005808|LLanba nnockas 10x25 4] wr
16 006338|LLlanba nnockasn 14x26 2| wr
17 001179|LLanba npyxuHHasa 10 4  wr
18 101029 WnamHT 3x20 2 T
19 050425 lnnuHT 4x30 2 wT
20 101801 |/1lebenka 3anacHoro Koreca ¢ py4komn 1] wr
21 018375]5425-3101040 anka ¢ wanbon 1l wr
22 078557|Pykas 11-9-0.63 0,8 M
23 019977|Jluton-24 0,05 Kr
24 059990]65512-3105500-03 ponuk 2| wr
25 018119|naney 10x60 260068 2 wr




SagHunnm ot6onHunk (6ycdpep) AMKAR
o P

7-598-42-54
52)20-07-80
sales1@amkar.su
sales@amkar.su
info@amkar.su
(O +7 937 598-42-54

UcxoaHble KoMnneKkrywwue

Ne Kon HomeHknatypa Konuyectso
1 122144|65899-2804652-01 bydep 3agHwi B cbope 1] wr
2 050927|bont M14x1,5-6gx55 12 wT
3 001152]251648 [anka M14x1,5-6H 12| wr

Hacoc uwuwecTtTeperHHbim 61-11

salesT1@amkar.su
sales@amkar.su

info@amkar-su
+7 937 598-42-54

UcxoaHble KOMNeKTyowue

Ne Kop HomeHknartypa KonunuectBo
1 016475]bont M12x1,25-6gx50 4 wT
2 007498|"avika M12x1,25-6H 4  wr
3 035841]105-011-10618 NPH-61 DX ISO Hacoc wecTepeHHbIn (neBblii) 1] wr
4 043645]105-011-10619 NPH-61 DX ISO Hacoc wwecTtepeHHbil (npaBbiii) 1] wr
5 125167]658983-4202012-40 MNpoknaaka 1] wr
6 072107|PB 2SN BSP3/4" (90) - BSP3/4" (0) - 1800 1] wr
7 097653]AM-8609103-001 XOMYT MOHT&XXHbIW 2| wr
8 027430]452820-8607022 KpoHLITEVH KOM 2| wr
9 113599|AM-8607274 wryuep BBepTHbI G3/4-G3/4 1] wr
10 013060]bonT M6-6gx25 4  wr
11 009681]|bonT M8-6gx35 1]  wr
12 006826]6ont M10x1,25-6gx35 1] wr
13 001146|anka M6-6H 4 T
14 004728|anka M8-6H 1] wr
15 062065|Manka M10x1,25-6H 1 wT
16 068955| XomyT cunoson GBS 47/20 (48-54) W 2| wr
17 098182]| XomyT-ckoba 28/15 2| wr
18 049893]11600600142 ®utuHr NPP.DOPPIO G3/4"x G3/4" 1] wr
19 051309]15510000350 ®uTuHr natyHHbIN GOLD 90 1"XT.38 (48-51) 1]  wr
20 051539|MNpoknagka USIT R 3/4" 2| wr
21 062488]155-005-00383 PykaB Hu13koro gasnexus 38,1/52 1,6 M
22 064912| Tpybka cnupanbHas 3awuTHas 22-18-19 GS 1,6 M
23 012448]Macrno BMI'3 95 il




'maopounnuHap

+7-937-598-42-54
+7(8552)20-07-80
salest@amkar.su

sales@amkar.su

info@amkar.su
(O +7 937 598-42-54
MCXOAHbIe KOMNneKTywiwune

Ne Kon HomeHknartypa KonuyectBo
1 098548]655191-8603050-01-001 Kop3anHa B cbope 1] wr
2 064009]655191-8603119-01 KpoHWTENH rmapoumnuHapa BEpXHUN 1] wr
3 107870{9576-8607030-03 Pbi4ar orpaHnyeHns nogbema nnaropmel 1] wr
4 062072]A900600020000-AMO0 Onopa rugpoumnmHapa HwkHas PF60 2 wT
5 029843]652810-8603022 ocb 1] wr
6 051086]65513-8601054-02 nnacTmHa 1] wr
7 062221]655191-8603024-01 waviba kKomneHcupyoLas 3] wr
8 124612|658965-8607011-02 KpOHLUTEWNH 1] wr
9 131813|658984-8607011-02 KpOHLITENH 1| wr
10 063977]85651-8603035-20 BTYsKa 1] wr
11 001079|6ont M10x1,25-6gx30 4  wr
12 005456]|bont M16x1,5-6gx40 8| wr
13 108139|Bont M16x1,5-6gx50 4  wr
14 005330]|bont M16x1,5-6gx55 12  wr
15 120841|Bont M16x1,5-6gx80 4  wr
16 020023]251646 [lanka M10x1,25-6H 4  wr
17 001154]251649 Tlaiika M16x1,5-6H 28 wT
18 006339]LLlanba nnockasi 16x28 38| wr
19 004731 |WnnunHT 8,0x90 1 wT
20 113434|FE A129-4-04320-001-K1365 MNopouununap (HYVA) (705 44 264) 1] wr
21 "'vopounnunap FC A169-5-06230-000A-K0343 (HYVA) (705 26 490) 1] wr
22 019977|NMuton-24 TOCT 21150 0,05 Kr
23 045103|BuHT 4,9x12,7 camopes 4 wT
24 051273]9540 6 TpowHuK 1] wr
25 107402| XoMyT HENMOHOBBIV YepHbIV 4,8x300MM. 40| wr
26 112681 | DxoncTuk nogbema/onyckaHus Ky3oBa 1] wr
27 051325] Tpybka cnvpanbHas 3awmTtHas 8x2 GS128 10 M
28 037101] Tpybka nonnamugHas 6x1 TY 113-0307-04-89 24 M




3anop s3aagHero 6opra AMKAR

+7-937-598-42-54

+7(8552)20-07-80
sales1@amkar.su
sales@amkar.su
info@amkar.su
(O +7937 598-42-54

UcxoaHble KOMNneKTyowme

Ne Koo HomeHknartypa KonunuectBo
1 122110{65899-8505610-01 (Tk) YcTaHOBKa 3anopoB 3agHero 6opTa 1] wr
2 027713]A5402D-8505035-010 nanew 4] wr
3 007502|lMarka M24x1,5-6H 2 wT
4 015117]Wawnba nnockas 20x35x4 4] wr
5 050425]LnnuHT 4x30 4 wT
6 019977|JIuton-24 0,05 Kr
7 122269|65899-8505632-01 Tara 3anopoB 2| wr
8 124303|65899-8505511-01 NnactuHa NnpocTaBoYHas 12| wr
9 029743]A5402D-8505030/031-010 Bunka taru 4 wT

MUcxoaHble KoMMnekTyrwme

Ne Kog HomeHknatypa KonunyecTtso
1 068743]AM-3700020-001 YcTaHoBKa rabapuTHoro gooHapsi (OpaHxeBbiit) 6] wr
2 071327]9406-3716002-30 kpOHLITENH 2] wr
3 005622]LLanba nnockas 8x17 4  wr
4 019697|bont M14x1,5-6gx40 1]  wr
5 009313|bont M14x1,5-6gx55 2| wr
6 001152)251648 [avika M14x1,5-6H 3] wr
7 116237|281934-2 YnnoTHeHVe npoBoga 4 wT
8 116238{282104-1 Pa3bem wrbipesort AMP 2| wr
9 116239|282109-1 KoHTakT Wwrbipeson AMP 4]  wr
10 050307]5320-3703304 BTYrKa 2| wr
11 116240|880810-1 Yexon AMP A
12 107402| XoMyT HENMOHOBbIV YepHbIV 4,8x300MM. 100f wr
13 064231]2101-1203032 xomyT rnywutens d48 B cbope A
14 121950{AM-3724473.3 lNy4ok NpoBOAOB rabaputHbIx oHapen 2| wr
15 125165|AM-3731037 KpoHLuTenH rabapuTtHoro doHapsi 4]  wr
16 125201|658991-3716032-01 NMnacTtunHa vkcauum 3| wr




